

兰帕德伤别欧洲杯

英格兰拉响“中场警报”

新华社伦敦5月31日体育专电(记者 岳东兴) 怕什么来什么,刚刚损失了巴里的英格兰队又遭重创。英足总31日证实,中场大将兰帕德因伤将无法参加2012年欧洲杯。这意味着主帅霍奇森手下有经验的

中场球员仅剩杰拉德和帕克,“三狮军团”的“中场危机”已经显现。

兰帕德本月刚随切尔西队历史性地捧起欧冠奖杯,状态正佳,对本次欧洲杯也充满期

待。然而,30日训练中伤及大腿,让这位即将迎来34岁生日的老将,这位过去10年来世界足坛一流的中场球员,极有可能就此告别最后一次代表“三狮”征战大赛的机会。

兰帕德31日接受了英格兰队医疗小组的全面检查,结论是,无法继续参赛。

根据欧足联规定,在各队递交23人的最终参赛名单后,如果球队在小组赛第一场开打前,队中有球员有伤,且经欧足

联医疗小组认定是十分严重必须替换的,将可以进行更换。

据此,霍奇森已决定将候补名单中的利物浦球员亨德森召入队中,当然前提是必须得到欧足联的同意。

“打击太大了!对我,对英格兰都是,”霍奇森对此失望至极。“我为兰帕德感到非常惋惜。他状态那么好,并且十分渴望参赛。他为我们走到决赛圈立下了汗马功劳,但现在却因伤病被迫退出,

这太残酷了!”

这样,英格兰的中场,尤其是中前卫这个位置上,有经验的球员仅剩杰拉德和帕克。霍奇森据此可能会让曼联后卫琼斯尝试中场角色,小将张伯伦也有可能提前获得出场机会。

但雪上加霜的是,同为老将的杰拉德本赛季因伤缺席了不少比赛,能否经得住9天内打3场小组赛的考验,是一大疑问。而且,帕克的伤势仍未完全恢复,同样有隐患。

吉马良斯出任天津康师傅主帅

据新华社天津6月1日体育专电 天津泰达足球俱乐部1日宣布,47岁的哥斯达黎加人吉马良斯出任天津康师傅队主教练。吉马良斯表示,他的目标是带领天津队打入本赛季中超联赛前五名。

前两个赛季,天津泰达的表现可圈可点,令球迷非常满意。在当天的媒体见面会上,身为泰达第七位外籍主教练的吉马良斯表示,他今年的目标是带领天津队取得“与前两年相近的成绩”,即第五名到第二名之间。

吉马良斯生于巴西,在2002年和2006年两次带领不被看好的哥斯达黎加国家队打入世界杯决赛圈。在2002年中国队的世界杯“处子秀”上,正是吉马良斯的球队让中国队吞下0:2失利的苦果。

小罗单方面解约并提出巨额索赔

据新华社里约热内卢5月31日体育专电 前世界足球先生罗纳尔迪尼奥31日一纸诉状将目前所效力的巴甲弗拉门戈俱乐部告上法庭,以俱乐部拖欠工资为由要求解除劳动合同并索赔约4000万雷亚尔(约合2000万美元)。

罗纳尔迪尼奥的律师努内斯当天对媒体表示,小罗已在法律上单方面解除了合同,向里约地区劳动仲裁法庭递交申请的全过程如之前所料,十分平静。

小罗此番提出解约并未事先同俱乐部方面商量。俱乐部主席阿莫林坦言对小罗的这一举动感到吃惊和遗憾。

弗拉门戈方面表示,他们并未拖欠所应支付的工资,只是在肖像权使用费上有些欠款。小罗的肖像权费用之前一直由巴西最大的体育营销公司Traffic支付,从今年1月起由俱乐部自掏腰包。



近日,雅迪电动自行车与国家体育总局训练局结成合作伙伴关系,为国字号队伍备战伦敦奥运“保驾护航”。图为北京奥运会举重冠军张湘祥(中)代表训练局向雅迪科技集团总经理陈名友颁发“运动员指定产品”证书。

意赌球案公布首份处罚结果 多支球队下赛季被扣分

本报讯 当地时间5月31日,意大利国家纪律委员会公布了对涉赌球队的第一波处罚,包括亚特兰大在内的几支球队都将受到扣分及罚款的处罚。

此次反赌风暴涉及了22支俱乐部和多达61名球员,在首次听证会结束之后,第一轮处罚结果也正式出炉。俱乐部方面,意甲的亚特兰大俱乐部将会被扣除2分,并被罚款2.5万欧元,意乙的格罗塞托被罚6分并上缴4万欧元的罚款,意乙另外两支俱乐部摩德纳被罚2分,阿斯科利被罚1分,他们均被罚款2万欧元。意丙俱乐部克雷莫纳被罚1分和3万欧元。所有的扣分都会从下赛季开始时生效。有意思的是,在刚刚结束的赛季里,亚特兰大就以-6分作为起点,下赛季亚特兰大又将输在起跑线上。

球员个人方面,亚特兰大的球员克里斯蒂亚诺·多尼被禁赛2年,加上他之前受到的处罚,总共将会被禁赛长达3年6个月。多尼是曾经的意大利国脚,代表意大利国家队出场7次,打进1球。除了他之外,还有多名球员均遭到了不同程度的禁赛。(新体)

西班牙超级杯 明年落户北京

在家门口看皇马巴萨

新华社北京6月1日体育专电(记者 汪涌) 在中国首都北京观看皇马与巴萨真枪实弹的“西班牙国家德比战”,有望从明年开始成为现实。因为西班牙超级杯落户北京的协议6月1日在北京正式达成。

这是新华社记者1日下午独家获得的信息。西班牙超级杯将在未来7年内在北京举办5届。这也意味着在中国拥有无数球迷的皇家马德里队和巴塞罗那队,将极有希望移师北京进行“西班牙国家德比”,因为双方已多次在这项赛事中进行过对决。

据悉,这项赛事明年就将举办首届。预计时间为明年8月,场地将首选两次承办了意大利超级杯的国家体育场“鸟巢”。为了移师北京,西班牙足协将对超级杯传统的主客场两个回合的赛制进行调整,更改为一场定胜负。



5月31日,德国队球员戈麦斯在比赛中庆祝进球。当日,在德国莱比锡进行的一场国际足球友谊赛中,德国队以2:0战胜以色列队。新华社发

2012年“伊泰杯”全国象棋甲级联赛

生活日报群康俱乐部中国重汽队迎来首个主场比赛

时间:6月6日下午1点 地点:济南市花园路200号天雨大酒店九楼会议室

山东中国重汽队 VS 北京威凯建设队

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!

—— 用人品打造精品 用精品奉献社会 ——

一步到位 步步到位



亲人服务
www.sinotruk.com

中国重汽集团

CHINA NATIONAL HEAVY DUTY TRUCK GROUP CO., LTD.

